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0 Aock
oAeHel. AAHA TeAa AOCTUTAET 3 MeTpOB,
BBICOTA B X0AKe 2 meTpa, Becar oHu 400-500
KHAOTPAMMOB. 34 CYTKH B3POCABIU AOCh
CHEAAET AO 35 KHAOTPAMMOB KOpMA.
Aocunoe moaoko coaeprkur 14% >xupa, 9%
O0eaka u 6% caxapa. IIpeannosararor, 9To
IIPUPYUIUTHh AOCEU YAAAOCH OKOAO 4 ThICAY
A€T HA32aA.
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YBarkaemble sxuteAau AepeBHu Hypkeeso!

Co 2 mo 25 mapra amrrexka Ne 1 3akpbiTa Ha
PEMOHT.

barokanimana Ae>KypHasa anrTeKka HaXOAUTCA 110
aApecy:
yA. I'arapuna, 5 u paboraeTr KpyraocyTouHo.

AamuHucrpanma anrexku Ne 1
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I U3 CTpaHbl ApU(pMETUKY B CTpaHy; ==
I'pamMmaTuky miam ABa UncamreAbHBIX:
OamHHAAIATE 1 ABEHAAIIATE. Y CTAAHM 110 AOPOTE,
CEAU OTAOXHYThb. BoT ABeHAAIATEH U CITpAIIBAET:
«Ckarxku, mouemy ThI ITAMIEIIHCA C AByMA H, 4 A C
oAHOMN?» OAMHHAAIIATE OTBETHUAO: «DTO OUEHD
UHTEPECHAA UCTOPHA, KOTOPAA IIPOU3OMIAA AABHBIM-
AaBHO. Koraa-ro Hammm npeAku He OBIAM ITOXO0KU Ha
HAC U [IMCAAUCH: OAUH HA A€CATh, ABA HA A€CATbD.
ITo3>xe OHU penInaAu, 4YTo yAOOHEE JKUTh OAHUM
CAOBOM U COEAMHHUAUCH. | aK ITOABUAUCH B
yncAuTeABHOM OAMHHAAIIATE ABE€ H — OAHA OT KOPH,
ApPyraA — OT OBIBIIETO HPEAAOTaY.
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[ 1 apusur = 16 Bepmkos (72 cm) 1 owitim = 2,5 cm

[ 1eepcma = 500 caxcene (1068 m) 1 eepuox = 4,5 cm
[ 1 cancens = 3 apumuna (2,1 m) 1 30a0mnux = 4,3 ¢
[ 1 nyo = 40 gpynmos (16,4 xz) 1 decamuna = 1,1 2a
[ 1 gpyrm = 96 30n0mnuxos (409,5 z) 1 aom = 12,8 ¢

[ 1 0041 = 44,435 mz 1 gpym = 30,5 cm

[ 1 muna = 7,467 xm 1 6edpo = 13 a
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pymam 3 oroumam. Betpasu ezo 6
canmumempax.

5x30,5+3%x2,5=152,5+7,5=160(cm)
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0 A) A emre pas ybeanacs. ..

0 B) A ysuaa...

[ B) OkaseiBaerca...
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[ A) counnuTh AMHIBACTHUYECKYIO CKA3KY, B
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KOTOPOU yHOTPEOAAANCH ObI UMCAUTEABHBIE
Pa3HBIX Pa3pPAAOB;

[ B) manucars counnenue-pa3MbIlIA€HUE HA
Temy « KoMy HY?>KHBI YHCAUTEABHBIE ?»;

1 B) mopaborath C IpeAAOSKEHHBIMU
TEKCTAMU, BBITIOAHUB 3aAaHUA B Pabounx
AVICTAX.
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